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An den Grossen Rat 22.5096.02 

 
 
 
ED/P225096 
 
Basel, 11. Mai 2022 
 
Regierungsratsbeschluss vom 10. Mai 2022 
 
 
 

Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend Kinder-Parlament Basel 
 
Das Büro des Grossen Rates hat die nachstehende Schriftliche Anfrage Eric Weber dem Regie-
rungsrat zur Beantwortung überwiesen: 

 
Lange habe ich nichts mehr gehört vom Kinder-Parlament Basel. 
1. Gibt es das Kinder-Parlament Basel noch? Oder wurde es abgeschafft? 
2. Wieviel Geld bekommt das Kinder-Parlament Basel? 
3. Welche Parteien sind dabei beteiligt? 
4. Dürfen sich alle Parteien daran beteiligen, die im Parlament vertreten sind? 
5. Warum wurde noch nie die Partei von Grossrat Eric Weber dazu eingeladen? 

Eric Weber 

 
 
Wir beantworten diese Schriftliche Anfrage wie folgt: 

1. Zu den einzelnen Fragen 

 
1. Gibt es das Kinder-Parlament Basel noch? Oder wurde es abgeschafft? 

 
Im Kanton Basel-Stadt gibt es kein Kinderparlament. Es besteht jedoch das Angebot der «Kin-
derMitWirkung», eine Beteiligungsplattform für Kinder im Primarschulalter.  
 
2. Wieviel Geld bekommt das Kinder-Parlament Basel? 

 
Das Erziehungsdepartement unterstützt die «KinderMitWirkung» mit einem Beitrag von 
40'000 Franken pro Jahr. 
 
3. Welche Parteien sind dabei beteiligt? 

 
Es werden keine Parteien beteiligt. Zu bestimmten Veranstaltungen der «KinderMitWirkung» 
werden einzelne Mitglieder des Grossen Rates eingeladen. 
 
4. Dürfen sich alle Parteien daran beteiligen, die im Parlament vertreten sind? 

 
Vgl. Frage 3. 
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5. Warum wurde noch nie die Partei von Grossrat Eric Weber dazu eingeladen? 

 
Vgl. Frage 3. 
 
 
Im Namen des Regierungsrates des Kantons Basel-Stadt 

  
Beat Jans 
Regierungspräsident 

Marco Greiner 
Vizestaatsschreiber 
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